

土耳其反华示威中餐厅被砸

外交部:对针对中国的暴力活动表示高度关切

近日,土耳其境内发生多起针对中国政府的游行示威活动,其间一些在土中国游客受到袭扰。中国驻土耳其大使馆5日发布旅游提示,提醒在土中国公民注意加强安全防范,切勿接近或拍摄游行队伍,尽量减少单独外出活动。

新华社驻安卡拉记者邹乐报道说,当地时间5日13时和16时左右,部分土耳其激进的民族主义者再次在我安卡拉大使馆门前抗议。土耳其警

方为保证使馆安全,已连续多日在抗议时持防爆盾和武器维持秩序。土方并在使馆正门口停放大客车,安排警力24小时在附近值守。

一名常驻土耳其的中方人员在他的微信朋友圈发状态说:请各位亲友同事近期避免或减少往来土耳其,土耳其近期正处在选后的组阁期,处于临时政府状态,所以难有作为。目前,除各种游行示威外,已有中餐厅被砸,中国游客被打。一年多来在中国游

客中形成的“土耳其热”,有望突破历史的中国游客数量,都将因此大打折扣,甚至可能出现倒退。

外交部发言人华春莹在6日的例行记者会上对近日土耳其发生多起针对中国的游行示威做出回应,称中方对土耳其近日发生针对中国的暴力活动表示高度关切,已要求土方采取切实有力措施,保护中国在土公民和机构的安全和正当合法权益。

综合新华社

社会

研究

万象

最新闻

3男童侵犯23名同学

3名男童只有7岁,两人为班长。3人用手和木棍对班上多名女童、男童下体进行侵犯。云南龙陵县教育局称,3名男童的行为是在扮演“医生”,对班上的10名女童、13名男童进行“体检”三次,将对相关人员进行追责。 宋丽娜

男教师“假离婚” 净身出户倒贴180万

为给儿子买学区房,南京教师蒋峰和妻子“假离婚”。没想到妻子假戏真做因为那份假离婚协议,他不仅净身出户,还将倒贴妻子180万。 金陵

新技术可判断 10日内确切死亡时间

确切判断遇害者死亡时间有助于案件侦破,但在一些案例中,犯罪分子对尸体做手脚以混淆法医视听。新的技术手段将使它们难逃法网。奥地利萨尔茨堡大学研究人员最新报告说,他们通过检测特定肌肉蛋白和酶在尸体内的降解程度,可以在死亡10日内确切判断死亡时间,而目前普遍使用的技术手段仅能在3日内做出确切判断。研究人员介绍说,理论上讲,蛋白质在不同时间有着不同的降解程度,通过分析它们的降解产物,应该能判断出机体死亡的时间。 新华

为躲避苍蝇 这棵树上“结”满狮子



在坦桑尼亚塞伦盖蒂国家公园,十多头狮子把自己挂在了树上。草原之王不是炫技,而是遇到了宿敌,最近当地苍蝇特别多且气温高,狮子受够了这样的天气和烦人的苍蝇,就爬到了树上。 刘慧慧

“最美睡姿” 医生太累睡在衣柜



近日,网友拍到湖南某医院一女医生手术后倚靠在衣柜里打盹儿的场景。据悉,这位疲惫的医生由于手术时间间隔很短,只能“见缝插针”地休息。另有医护人员称,这种现象在医院也是一种常态。有网友称这是“最美睡姿”。 李骏

芜湖这个竞彩店“中奖多”

今年以来,全国各地竞彩在竞彩普及日和单关玩法优化的影响下增幅明显,各地都涌现出一批优秀竞彩店。04157网点位于芜湖市开发区裕安路宇润小区2号门面,是今年2月底才开始销售竞彩的。一走进网点,左手边就是中奖票展示板,上面贴满了中奖金额万元以上的竞彩投注单。在网点内的彩民都知道,业主缪东平对足球比赛推荐可是一流,推荐起来命中率那是相当高。

缪东平的家就在网点附近,之前是忠实的球迷,店里传统足彩销量一直很不错。而且与大多数这种情况的业主一样,缪先生当初想要升级竞彩,首先想到的是方便自己投注。然后,缪东平又加上一条:“方便以前一起看球、聊球、买传统足彩的朋友们投注。”

04157网点面积不大,但人气几乎从不间断。网点内的彩民几乎都是住在附近的老主顾,与缪东平相识多年。04157网点升级竞彩店以后,大家投注更加方便,也都成了04157网点和缪东

平的忠实朋友。这份情谊在缪东平看来相当难得,他也十分珍惜,在经营网点方面处处为彩民着想。

话说回来,一家竞彩店经营的好坏,终究还是跟业主自身的专业水平直接挂钩,这就提到了缪东平的长项。以今年竞彩普及日为例,单关成为投注主流,缪东平就在单关比赛的推荐上多下功夫。今年单关比赛相当多,同以往讲究投注2串1一样,选择比赛变得相当重要。所有比赛全都投注明显不是好主意,固奖太低的比赛又没有多少吸引力,于是缪东平的推荐往往都是单挑固定奖金2以上的比赛,让彩民既少花钱又能中奖。总体看来,竞彩普及日期间,网点内的单关回报率相当不错。

缪东平的推荐帮助彩民们中了不少奖。中的奖多了,中的人多了,哪个彩民又中了奖,哪场比赛又有了新变化,怎么投注可以带来更大收益,都成为网点内每天必聊的话题。

胡志雄

巢湖彩民喜中12.9万

星报讯(刘焰) 近日,位于巢湖市世纪新都远洲路的02541号体彩投注站传出喜讯,一位彩民用10元钱在该站购买的第15064期超级大乐透喜中当期二等奖,奖金总额达12.9万元。

据了解,中奖的李女士是一位老彩民,平时都会购买超级大乐透。每次也几乎都采用同一种机选方式投注,即用10元彩金机选5注号码。当日,李女士在02541投注站按照自己的老习惯机选了一张超级大乐透彩票。第二天,李女士来到该投注站和业主分享了自己的喜悦。经过核对,中奖的是第二注号码,李女士非常惋惜,差一个号就能捧回一等奖了,而且又在3.6亿大派送期间,与千万元大奖失之交臂。

尽管与巨奖擦肩而过,但李女士表示还会一如既往的买下去,并且会增加投注的彩金,争取在活动期间再中一个千万元大奖。在购彩的同时也能参加合肥第三分中心提供的购12元复式票即可抽取大风电扇的活动,享受在炎炎夏日由体彩带来的丝丝清凉。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

芜湖女彩民 15元“换来”近五千

星报讯(胡志雄) 近日,超级大乐透15064期的开奖号码是“02+08+20+28+31 07+10”,位于芜湖市东方龙城的04233竞彩店传出喜讯,彩民郭女士(化名)幸运中得当期追加三等奖1注,将4697元揽入怀中!

据了解,郭女士的这张中奖票是一张机选追加票,投注金额15元。谈起此次的中奖经历,郭女士兴奋地直呼:“我真是太幸运了,这简直是天上掉下来的馅饼!”原来,才接触大乐透不久的她,对很多投注技巧都不是很清楚,这次“误打误撞”中得近五千元的奖金,着实是幸运至极。她说:“平时我都是打5注随机的,每期不管之前中不中奖,就花10块钱。渐渐熟悉起来之后,销售员就跟我介绍说,不如就买追加票,我一听追加的打法好呀!前三等奖奖金多60%,说来也是巧,这期刚打追加就中了,要不是打追加票,我也不会中了!”

兑奖之后郭女士表示,唯一可惜的是自己对大乐透的玩法还不够熟悉,不然在目前13亿奖池下要是多打几倍的话,搞不好还能中亿元大奖呢,以后投注时自己一定追加,争取再中出大奖。

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池:1410707518.58元(目前中国彩市第一)
第15077期,开奖号码:01、16、17、22、28+02、09
全国中出一等奖3注,其中追加0注。大奖出自北京四川
大乐透开奖日期:周一、周三、周六

